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ATA DA 4° SESSÃO ORDINÁRIA DA 8° LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CAPINZAL DO NORTE-MA. 

Ata da sessão ordinária da Câmara Municipal de Capinzal do Norte. Aos 

quatro  dias do mês de abril do ano 2025, ás dezenove horas, nesta cidade de 

Capinzal do Norte, Estado do Maranhão, no Plenário Enoque Sabá, localizado 

na Avenida Lindolfo Flório, reuniram-se os parlamentares da Câmara 

Municipal capinzalense, sob a Presidência da Vereadora Rosimar Maria 

Sousa Bezerra, com a presença dos Vereadores Dilson Gonçalves Feitoza 

(Vice-Presidente), Antônio da Silva Félix (Segundo-Secretário), Ruan 

Kennedy Vieira, Claumir Paulino Araújo, Andreza Cristina da Silva Salazar, 

Gildácio Alves da Silva e Raylla Rodrigues Galeno. Por motivo justificado, o 

Vereador Luciano Cardoso não compareceu à sessão. Verificada a presença 

de quórum, a Presidente Rosimar Bezerra, em nome do povo e invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a sessão. A seguir, convidou o Vereador 

Antônio Moreira para ler um texto bíblico encontrado no Salmo 91. O 

Vereador Antônio Moreira, Segundo-Secretário, leu a ata da sessão anterior 

que foi aprovada. Conforme a pauta da sessão, examinaram-se 1 indicação, 1 

portaria e 2 moções. Seguindo a pauta, o Vereador Antônio Moreira leu a 

Indicação N°006/2025, que dispõe sobre um serviço de tubulação de água do 

poço artesiano do Bairro Bela Vista até a Rua Nova do referido logradouro. A 

Vereadora Andreza Salazar saudou os presentes e agradeceu a Deus, e os 

moradores da Rua Nova. A parlamentar pediu o voto dos colegas para 

aprovação da proposição e afirmou que o Bairro Bela Vista tem poços 

artesianos, mas os moradores da Rua Nova não têm água encanada. A 

indicação entrou em discussão. O Vereador Claumir Araújo parabenizou a 

Vereadora Andreza Salazar pela indicação e disse que a água é necessária 

nas casas das pessoas. O Vereador Dr. Ruan Kennedy parabenizou a autora 
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da indicação e declarou que o Bairro Bela Vista é populoso. O parlamentar 

expressou que o serviço de água é essencial e deve ser prestado com a 

encanação para atingir mais residências. Posta em votação, a indicação foi 

aprovada. Seguindo a pauta, o Vereador Antônio Moreira leu a Portaria N° 

11/2025, que dispõe sobre a nomeação dos membros das Comissões 

Permanentes da Câmara Municipal de Capinzal do Norte para o exercício 

legislativo do ano 2025. A Comissão Permanente de Constituição, Justiça, 

Legislação, Assuntos Municipais e Redação Final tem a seguinte composição: 

Presidente: Vereador Ruan Kennedy Vieira; Vice-Presidente: Vereador 

Antônio da Silva Félix; membros: Vereadores Gildácio Alves da Silva e 

Andreza Cristina da Silva Salazar. A Comissão Mista tem a seguinte 

composição: Presidente: Vereador Luciano Cardoso Costa; Vice-Presidente: 

Vereador Dilson Gonçalves Feitoza; membros Vereadores Claumir Paulino 

Araújo e Raylla Rodrigues Galeno. Seguindo a pauta, o Vereador Antônio 

Moreira leu a Moção Honrosa N° 001/2025, que homenageia a Senhora 

Josenilde Furtado de Almeida, falecida no mês de março. A Vereadora 

Andreza Salazar agradeceu a Deus pela oportunidade e o Ex-Vereador Dr. 

Almeida. A parlamentar disse que a moção honrosa apresentada é uma 

homenagem a Senhora Josenilde Almeida e leu a justificativa da proposição. 

A Vereadora Andreza Salazar expressou que a Senhora Josenilde Almeida 

contribuiu na campanha eleitoral dela e deixou um legado de referência. A 

parlamentar pediu que Deus conforte a família do Ex-Vereador Dr. Almeida. 

Seguindo a pauta, o Vereador Antônio Moreira leu a Moção Honrosa 

N°002/2025, que homenageia o Senhor Manoel Colaço da Silva, falecido no 

mês de março. A Vereadora Andreza Salazar saudou os parlamentares e 

disse que o Senhor Manoel Colaço foi um dos fundadores do Povoado Santa 

Cruz. A parlamentar leu a justificativa da moção e pediu a Deus que conforte 

a família do Vereador Gildácio Alves. Foi aberto espaço para as 
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considerações finais. O Vereador Dr. Ruan Kennedy saudou os 

parlamentares e o Ex-Vereador Dr. Almeida. O parlamentar elogiou a Senhora 

Josenilde Almeida, que ocupou vários cargos na Prefeitura Municipal de 

Capinzal do Norte. O Vereador Dr. Ruan Kennedy lamentou o falecimento do 

Senhor Manoel Colaço e fez elogios ao homenageado na proposição. O 

Vereador Antônio Moreira agradeceu a Deus e parabenizou a Vereadora 

Andreza Salazar pelas moções. O parlamentar mencionou a presença do Ex-

Vereador Dr. Almeida no plenário e expressou que a morte de ente querido é 

uma tristeza. O Vereador Antônio Moreira deu seus pêsames às famílias 

enlutadas e pediu o conforto a Deus. O Vereador Claumir Araújo saudou os 

parlamentares e o Ex-Vereador Riva Amaral. O parlamentar expressou seus 

pêsames ao Vereador Gildácio Alves e afirmou que a Senhora Josenilde 

Almeida ajudou eleger o Ex-Vereador Dr. Almeida 7 vezes. O Vereador 

Claumir Araújo elogiou os homenageados e expressou seus pêsames às 

famílias enlutadas. O Vereador Dilson Gonçalves saudou os presentes e 

disse que conheceu o Senhor Manoel Colaço. O parlamentar declarou que a 

perda de um ente querido só aumenta com o tempo. O Vereador Dilson 

Gonçalves ressaltou a contribuição da Senhora Josenilde Almeida para a 

cultura por meio dos arraiais do Povoado Santa Rosa e trouxe o PQD 

(Programa de Qualificação Docente) para a cidade de Capinzal do Norte. O 

Vereador Gildácio Alves deu seus pêsames ao Ex-Vereador Dr. Almeida e 

agradeceu a Vereadora Andreza Salazar pela homenagem. A Presidente 

Rosimar Bezerra expressou seu pesar às famílias dos homenageados. A 

parlamentar disse que as pessoas se acostumam com as perdas dos 

familiares, mas nunca se esquecem dos entes queridos. Nada mais havendo 

a tratar, a presidente encerrou a sessão. Eu, Luciano Cardoso Costa, lavrei a 

presente ata, que, a após a leitura, a discussão e a aprovação, será 

devidamente assinada. 
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